
Üdvözöljük a DISH Reservation irányítópultján  . Ebben az oktatóanyagban bemutatjuk, hogyan 
kezelheti foglalási beállításait.
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Először lépjen  a bal oldali menü Beállítások pontjára.
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Ezután válassza a Foglalások lehetőséget .
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Most a foglalások beállításaiban van .
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A Csatornák részben eldöntheti, hogy mely csatornákon keresztül szeretne foglalásokat fogadni. Ehhez 
kattintson a kijelölt kapcsolóra .
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A szakasz  átfutási ideje  lehetővé teszi, hogy beállítsa, hogy hány nappal előre lehet foglalni, és mennyi 
időre van szükség az online foglaláshoz.
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Az  adminisztrációs  részben beállíthatja, hogy a foglalások mekkora csoportos méretűre ne erősítsék 
meg többé automatikusan.
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Az Elköteleződés szakaszban  beállíthatja, hogy a vendég mikor kapjon emlékeztetőt a közelgő 
foglalásról, és hogy szeretne-e visszajelzést kapni a vendégtől a tapasztalattal kapcsolatban.
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A szekció  kapacitása alatt beállíthatja a csoport méretét és a foglalás időtartamára vonatkozó több 
lehetőséget.
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A kommunikáljon vendégeivel az online widgetben részben további információkat jeleníthet meg, 
amikor egy vendég asztalt foglal a widgeten keresztül.
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Ezenkívül szükség esetén kötelezővé teheti a COVID-19 vendéginformációit, amikor asztalt foglal a 
widgeten keresztül. Egyszerűen jelölje be az összegyűjteni kívánt információk négyzeteit .
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A szakaszfoglalási korlát lehetővé teszi, hogy beállítsa az intervallumonként lefoglalható vendégek 
maximális számát. Új foglalási limit beállításához használja a + Foglalási limit gombot .
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Miután elvégezte a beállításokat, kattintson  a MENTÉS gombra  a módosítások alkalmazásához.
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Ez az. Elvégezte az oktatóprogramot, és most már tudja, hogyan kezelheti a foglalási beállításokat.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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